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Задача о тарифе
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Задание 2

3,25

350 + 90 = 440
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Задание 5



Задание 5

Решение:
1. 12 *350 = 4200(р) абонентская плата 

за год по тарифу 2018 года.
2.  0,5+1+0,25+0,75=2,5 (Гб) 

дополнительно
3. 2,5: 0,5*90=450(р) за дополнительный 

интернет.
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Задание 5
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Решение:
4. (50+25+75+25+25+50)*3,5=875(р) за 
исходящие вызовы сверх пакета.
5. 4200+450+875=5525(р) за услуги связи в 
2018 году по тарифу350 руб/мес.



Задание 5

Решение:
1. 12*300= 3600(р) абонентская плата за год.

25

2. 25 * 4= 100(р) за минуты сверх пакета. 



Задание 5

Решение:
3. 1+1,5+ 0,25 + 0,5 + 0,25 + 0,75 + 1,25= 5,5(Гб) сверх 
пакета.
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4. 5,5 : 0,5 * 100=11 * 100=1100(р) за интернет сверх 
плана.
5. 3600 + 100 + 1100= 4800(р) за год по тарифу с 
абонентской платой 300 руб/мес.

5525 и 4800
Вывод: выгоднее тариф 300 
руб/мес.
Ответ: 300.


